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                                                            Пояснительная записка 

к проекту решения Собрания депутатов Артюховского  сельсовета Октябрьского района Курской области «О бюджете Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Доходная база бюджета Артюховского сельсовета  на 2021-2023 годы формируется исходя из действующего на момент составления бюджета налогового и бюджетного законодательства.

Прогнозирование поступлений доходов, главным администратором которых является Администрация Артюховского сельсовета  Октябрьского района Курской области, осуществляется в соответствии с методикой, утвержденной постановлением Администрации Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области от 05.09.2019 года №68. При внесении в действующее налоговое законодательство изменений и дополнений методика прогнозирования отдельных налогов может быть уточнена.

 Прогнозирование доходов, главным администратором доходов которых не является  Администрация  Артюховского сельсовета  Октябрьского района Курской области  осуществляется в соответствии с методикой,  отдельно по каждому виду налога или сбора, а также по каждому виду неналоговых доходов.     
.
 Планирование расходов бюджета Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2021 -2023 годы осуществлялось в рамках муниципальных программ Артюховского сельсовета Октябрьского района  Курской области и непрограммных мероприятий.
Формирование объема и структуры расходов бюджета  Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2021-2023 годы осуществлялось исходя из следующих основных подходов:

          -определение «базовых» объемов бюджетных ассигнований на 2021-2023 годы на основании бюджетных ассигнований, утвержденных решением Собрания депутатов Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области от 12.12.2019 г. № 156 «О бюджете Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
-исключение расходов, производимых в 2020 году в соответствии с разовыми решениями о финансировании из бюджета  Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области, и (или) расходов на реализацию решений, срок действий которых завершается.

При формировании бюджета  Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2021-2023 годы применены общие подходы к расчету бюджетных проектировок:

1) по начислениям на оплату труда в соответствии с установленными Федеральными законами от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» и от 28.11.2009 г. № 297-ФЗ «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов» тарифами страховых взносов в государственные внебюджетные фонды в размере 30,2 %;

2) бюджетные ассигнования, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств областного бюджета в виде целевых субвенций , предусматриваются в объемах, отраженных в проекте  закона «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на момент формирования бюджета  сельсовета;

3) планирование бюджетных ассигнований на реализацию положений Указов Президента Российской Федерации от 28 декабря 2012 года №1688 и от 7 мая 2012 года № 597 осуществляется в соответствии со средней заработной платой категории работников, определенных в Указах Президента Российской Федерации к средней заработной плате в регионе.

При формировании бюджета  Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2021-2023 годы решение о разработке среднесрочного финансового плана не  принималось.
Глава Артюховского сельсовета 
Октябрьского района Курской области                                            Н.Н.Ковалева


















