
Рекомендации публичных слушаний по проекту решения  Собрания депутатов Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области  «О бюджете Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
(протокол от 28.11.2024 года)

         Заслушав и обсудив информацию Главы Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области Ковалевой Н.Н., участники публичных слушаний отмечают, что проект бюджета Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов разработан в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации.
Формирование проекта  бюджета поселения  осуществлялась на основе:    
- прогноза социально-экономического развития поселения на 2025-2027 годы;    
- основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального  образования «Артюховский сельсовет» на 2025-2027 годы;      
- ожидаемого исполнения бюджета поселения по доходам и расходам за 2024 год.                                                                                                                                                           
         По итогам обсуждения проекта бюджета Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 год участники публичных слушаний рекомендуют:
         Собранию депутатов Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области:
      Рассмотреть и утвердить представленный проект решения Собрания депутатов Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области «О бюджете Артюховского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
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