Акт
проверки правильности ведения кассовых операций, расчетов с подотчетными лицами Администрации Артюховского сельсовета Октябрьского района

 Основание для проведения проверки: план осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2017 год пункт 1.
Объект проверки: Администрация Артюховского сельсовета
Цель проверки: определение законности, эффективности и целевого использования средств бюджета Артюховского сельсовета
Предмет проверки: документы, подтверждающие использование средств бюджета администрации Артюховского сельсовета; 
Срок проведения проверки: с 30 апреля 2017 года по 28 май 2017года.
Документы, представленные к проверке:


- первичные документы, расчетные финансовые документы, касающиеся вопроса проверки.
1. Проверка учета кассовых операций
     Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена с 01.01.2016 по 31.12.2016. 

     Кассовые операции отражаются в кассовых книгах. Кассовая книга пронумерована, за 2016 год прошнурована и опечатана печатью. Общее количество листов в кассовой книге заверено подписью руководителя администрации. 

          Наличные денежные средства не  получались в банке и не выдавались из кассы по заявлениям подотчетным лицам 

          Остаток кассы на дату проверяемого периода составил 0 рублей 00 коп., что соответствует данным  бухгалтерского учета 
2. Использование бюджетных средств, направленных на расчеты с подотчетными лицами.


По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2016 года в Учреждении по счету 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами» дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует. 

По состоянию на 01.01.2017 года по счету 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами» дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует. 

Проверка порядка выдачи и возврата подотчетных сумм проведена в соответствии с Положением «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ» от 12.10.2011 года  № 373-П. 


Денежные средства в подотчет выдаются по распоряжению руководителя на основании письменного заявления работника. 

Случаев выдачи авансов лицам, не состоящим в штате Учреждения, проверкой не выявлено. Задолженности за уволенными работниками не числится. 


Проверкой исполнения пункта 4.3 Положения № 373-П, согласно которому выдача наличных денег под отчет производится при условии полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной в подотчет 

В ходе проверки установлено:

1. В  Администрации Артюховского сельсовета за 2016 год          наличные денежные средства не  получались в банке и не выдавались из кассы по заявлениям подотчетным лицам 

3. Заключительная часть
В ходе проведенной проверки целевого и эффективного расходования средств бюджета Артюховского сельсовета  для расчетов с подотчетными лицами администрации Артюховского сельсовета за 2016 год установлено: 

- нецелевого использования  средств бюджета Артюховского сельсовета не установлено; 
- неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
 Зам.главы Артюховского сельсовета                 Н.Н.Ковалева 

